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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/03/2006

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE) - Realização de debate no Fórum Global da

Sociedade Civil sobre os impactos da carcinicultura no meio ambiente. Estudo do

economista Márcio Pochmann sobre queda nos gastos sociais durante o Governo

Luiz Inácio Lula da Silva.

JOÃO TOTA (PP, AC - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão

anterior.

WAGNER LAGO (PDT, MA - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

LUIZA ERUNDINA (PSB, SP - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial da

Água. Conveniência da aprovação do Projeto de Lei nº 1.144, de 2003, sobre a

instituição da Política Nacional de Saneamento Ambiental e a definição de diretrizes

para a prestação dos serviços públicos de água e esgoto.

JOSIAS GOMES (PT, BA - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ - Pela ordem) - Contestação às declarações do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva sobre a responsabilidade do Congresso

Nacional pelo atraso na votação do Orçamento Geral da União de 2006.

FRANCISCO APPIO (PP, RS - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial da

Água. Destinação de recursos orçamentários à Universidade de Caxias do Sul para

a realização de pesquisas sobre a água potável. Reeleição de Carlos Sperotto para

a Presidência da Federação da Agricultura do Estado do Rio Grande do Sul.

Reassunção do mandato parlamentar pelo Deputado José Otávio Germano.
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GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Transcurso do Dia Mundial da Água.

Considerações acerca de artigo do teólogo Leonardo Boff sobre a escassez de água

potável no mundo. Problemática do abastecimento d’água no semi-árido nordestino.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Excelência do Programa Agricultor Mirim

implantado no Município de Resende, Estado do Rio de Janeiro.

HAMILTON CASARA (PSDB, RO - Pela ordem) - Anúncio da visita do

candidato a Presidente da República Geraldo Alckmin ao Estado de Rondônia.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Transcurso do centenário da Paróquia de

Nossa Senhora do Carmo, em Fortaleza, Estado do Ceará.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Apresentação de

requerimento de realização, pela Casa, de sessão solene ao ensejo do transcurso

do 90º aniversário de instalação do Banco do Brasil no Estado do Rio Grande do

Sul.

WAGNER LAGO (PDT, MA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Registro de voto proferido em sessão anterior. Antecipação pela

Prefeitura Municipal de São Luís, Estado do Maranhão, do pagamento de parte do

13º salário dos servidores.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Participação significativa dos frigoríficos

catarinenses nas exportações brasileiras de carnes e derivados de frango.

Necessidade de medidas urgentes do Governo Federal para redução dos efeitos da

gripe aviária sobre as exportações.

MARIA DO CARMO LARA (PT, MG) - Regozijo com aprovação de projeto de

lei sobre a criação de mecanismos para coibição da violência doméstica e familiar

contra a mulher. Transcurso do Dia Mundial da Água. Defesa da aprovação do

Projeto de Lei nº 1.144, de 2003, sobre instituição da Política Nacional de

Saneamento Ambiental.
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DR. HELENO (PSC, RJ) - Defesa do direito das populações ao abastecimento

d’água. Maior divulgação pela mídia das atividades parlamentares na Casa, com

vistas à recuperação da imagem do Poder Legislativo. Inauguração de feira

permanente de malhas no Município de Duque de Caxias, Estado do Rio de Janeiro.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior. Transcurso do Dia Mundial da Água. Defesa do abastecimento

d’água como serviço público.

SELMA SCHONS (PT, PR) - Registro de voto em votação anterior na Casa.

Transcurso do Dia Mundial da Água. Contrariedade à pretendida privatização dos

serviços de abastecimento d’água no País.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Desestímulo dos produtores rurais

brasileiros diante dos reflexos da recente estiagem, do mercado mundial abarrotado

de grãos e dos altos custos de produção no País. Imperiosidade do apoio do

Governo Federal ao setor agrícola brasileiro.

REINALDO GRIPP (PL, RJ) - Transcurso do Dia Mundial da Água.

Importância para a saúde pública da ampliação das obras de infra-estrutura em

saneamento básico.

CORIOLANO SALES (PFL, BA - Pela ordem) - Discordância com os

resultados da votação de projeto de lei sobre o estabelecimento de normas para as

eleições.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Saudação à Conferência

Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB pelo lançamento de Campanha da

Fraternidade sobre a inclusão social de portadores de necessidades especiais.

Transcurso do Dia Mundial da Água. Apoio ao Projeto de Lei nº 1.144, de 2003,

acerca da instituição da Política Nacional de Saneamento Ambiental.

LUPÉRCIO RAMOS (PMDB, AM - Pela ordem) - Realização, pela Comissão

de Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio, de audiência pública para
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discussão do Projeto de Lei nº 6.529, de 2006, sobre simplificação e integração do

processo de registro e legalização de empresários e pessoas jurídicas.

CARLOS SOUZA (PP, AM - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial da

Água. Indisponibilidade de água potável para parte da população de Manaus, Estado

do Amazonas.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Dedicação do Bispo Emérito de

São João de Meriti e Duque de Caxias, D. Mauro Morelli, às causas da Igreja

Católica. Lançamento do Projeto Alimentar é Cultura em São João de Meriti.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF - Pela ordem) - Indignação com o excesso de

fiscalização eletrônica no trânsito do Distrito Federal.

ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) - Solidariedade ao Deputado Estadual

Dionilso Marcon, processado por falta de decoro parlamentar pela Comissão de

Ética da Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul. Improcedência das

razões da representação contra o Parlamentar gaúcho.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA - Pela ordem) - Presença no plenário

dos Vereadores Renildo Brito e Lulinha da Conceição, do Município de Feira de

Santana, Estado da Bahia, acompanhados do Prefeito Joaquim Carneiro, do

Município de Biritinga, e do Sr. César Pitanga.

JAMIL MURAD (PCdoB, SP) - Transcurso do 84º aniversário de fundação do

Partido Comunista do Brasil. Homenagem póstuma ao militante do PCdoB João

Amazonas.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

THELMA DE OLIVEIRA (PSDB, MT) - Inexistência de políticas públicas

destinadas ao combate da exploração sexual de crianças e adolescentes no Brasil.

Matérias publicadas pelo jornal O Globo a respeito do tema.
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FERNANDO FERRO (PT, PE) - Transcurso do Dia Mundial da Água. Apoio à

Proposta de Emenda à Constituição nº 524, de 2002, sobre criação do Fundo para a

Revitalização Hidroambiental e o Desenvolvimento Sustentável da Bacia do Rio São

Francisco.

CHICO DA PRINCESA (PL, PR) - Crise do setor agropecuário brasileiro,

especialmente da produção leiteira. Defesa de isenção do Imposto sobre Produtos

Industrializados — IPI para equipamentos necessários à produção de leite.

Considerações sobre a Instrução Normativa nº 51 editada pelo Ministério da

Agricultura, Pecuária e Abastecimento.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Estranheza quanto ao prazo de

15 dias solicitado pela Caixa Econômica Federal para investigação sobre quebra de

sigilo bancário do caseiro Francenildo dos Santos Costa, testemunha de escândalo

político que envolve o Ministro da Fazenda, Antonio Palocci.

MARCONDES GADELHA (PSB, PB) - Discurso proferido pela Coordenadora

do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência no Estado da Paraíba, Roberta

Abath.

JOÃO PAULO GOMES DA SILVA (PSB, MG) - Considerações sobre o

Projeto de Lei nº 6.774, de 2006, acerca das normas para adoção do sistema de

tevê digital no País.

JÚNIOR BETÃO (PL, AC - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Inauguração de laboratório

molecular do Instituto de Cardiologia do Rio Grande do Sul, em Porto Alegre.

Realização de fórum de debates sobre fontes de investimentos para o Estado.

Reeleição de Carlos Sperotto para a Presidência da Federação da Agricultura do

Estado do Rio Grande do Sul.

LEONARDO MATTOS (PV, MG) - Posse do Sr. Flávio Antônio Reis do Valle

na Presidência e da Sra. Alcione Ribeiro de Castro na Vice-Presidência do Conselho



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 028.4.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 22/03/2006 Montagem: 5187

6

Regional de Economia do Estado de Minas Gerais. Realização de encontro de

Vereadores na Casa.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Ações de combate ao trabalho infantil

desenvolvidas por Prefeituras Municipais do Estado do Maranhão e pelo Ministério

Público.

MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE) - Defesa de projeto de lei, de autoria do

orador, sobre regulamentação de férias escolares.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Transcurso do Dia Mundial da Água.

Mensagem da Organização das Nações Unidas sobre o tema. Necessidade de

investimentos públicos de alcance social para combate aos efeitos da estiagem na

Região Nordeste.

MARCELO GUIMARÃES FILHO (PFL, BA) - Desenvolvimento do comércio

varejista e do mercado imobiliário no Estado da Bahia.

PAULO LIMA (PMDB, SP) - Nota da Unidade de Política Econômica da

Confederação Nacional da Indústria sobre a estagnação do setor industrial e a crise

no agronegócio brasileiro. Premência na votação da proposta de criação da Lei

Geral da Micro e Pequena Empresa e da medida provisória sobre a ampliação do

Sistema Integrado de Pagamento de Impostos e Contribuições das Microempresas e

das Empresas de Pequeno Porte — Imposto SIMPLES.

JÚNIOR BETÃO (PL, AC) - Responsabilidade do Parlamento pela criação de

políticas e estratégias de garantia de sustentabilidade do uso da água.

OSVALDO REIS (PMDB, TO) - Necessidade de criação de modelos de

desenvolvimento rural com base na valorização da assistência técnica e extensão

rural.

LEANDRO VILELA (PMDB, GO) - Preocupação do Ministro da Agricultura,

Pecuária e Abastecimento com a crise do setor agrícola brasileiro. Necessidades de

estímulo do Governo Federal ao produtor rural.
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EDUARDO SCIARRA (PFL, PR) - Contribuição do Sistema de Cooperativas

de Crédito do Brasil para o desenvolvimento econômico do oeste paranaense.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Realização de audiência pública no Município

de Amambaí, Estado do Mato Grosso do Sul, para discussão da segurança na

região fronteiriça. Defesa da federalização do policiamento de fronteira.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Êxito do 8º Congresso Brasileiro de

Clínica Médica, realizado no Município de Gramado, Estado do Rio Grande do Sul.

Necessidade de recuperação da qualidade do relacionamento entre médico e

paciente.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Transcurso do Dia Mundial da Água. Defesa de

realização de investimentos no setor de saneamento básico. Queimadura de

adolescente provocada por explosão de aparelho celular no Município de Araras,

Estado de São Paulo. Necessidade de manifestação da Agência Nacional de

Telecomunicações — ANATEL e de investigação judicial sobre o caso.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Realização do 3º Congresso Nacional dos

Catadores de Materiais Recicláveis, em Brasília, Distrito Federal. Apoio à luta da

categoria pela renovação de convênio com o Ministério do Desenvolvimento Social e

Combate à Fome. Apoio à regulamentação da atividade de catador de material

reciclável.

V - GRANDE EXPEDIENTE

RONALDO CAIADO (PFL, GO) - Crise do setor agropecuário brasileiro. Não

atendimento pelo Governo Federal às reivindicações de produtores rurais. Apoio à

derrubada de veto presidencial ao projeto de lei sobre repactuação de dívidas de

agropecuaristas da Região Nordeste.

MÁRIO NEGROMONTE (PP, BA) - Considerações sobre o desenvolvimento

dos Municípios brasileiros e sobre o papel do Ministério das Cidades na melhoria da
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qualidade de vida da população. Desempenho do Ministro Márcio Fortes à frente da

Pasta.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Discussão e votação da Representação

nº 55, de 2005, da Mesa Diretora da Câmara dos Deputados, contra o Sr. Deputado

Wanderval Santos.

Esclarecimentos ao Plenário sobre o procedimento de votação da matéria.

NEY LOPES (PFL, RN - Pela ordem) - Conclusão de pesquisa da Polícia

Federal sobre a identificação de sites da Internet responsáveis pela divulgação da

chamada Lista de Furnas.

VIGNATTI (PT, SC - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão

anterior.

Usou da palavra o Sr. Deputado CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), Relator da

matéria.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Reiteração do pedido de

comparecimento dos Deputados ao plenário.

Usou da palavra o Sr. Deputado WANDERVAL SANTOS (PL, SP).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados

REGINALDO GERMANO (PP, BA), ORLANDO FANTAZZINI (PSOL, SP. Discurso

retirado pelo orador para revisão.), CARLOS MOTA (PSB, MG), LUCIANA GENRO

(PSOL, RS), INALDO LEITÃO (PL, PB), BABÁ (PSOL, PA).



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 028.4.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 22/03/2006 Montagem: 5187

9

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da discussão.

LUCIANO CASTRO (PL, RR - Como Líder) - Considerações sobre a

cassação de mandatos de Deputados Federais. Pedido à Casa de apoio ao

Deputado Wanderval Santos.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) -  Esclarecimentos ao Plenário sobre o processo

de votação da matéria.

JOÃO FONTES (PDT, SE - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre o

prazo fixado para a votação.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) -  Resposta ao Deputado João Fontes.

Convocação dos Parlamentares ao plenário.

Informação ao Plenário sobre os trabalhos da Casa. Congratulações aos

Parlamentares pela aprovação do projeto de lei acerca da regulamentação dos

custos de campanhas eleitorais.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Convocação dos Deputados ao

plenário. Determinação à Secretaria-Geral da Mesa de recolhimento do voto do

Deputado Leonardo Mattos.

Esclarecimento ao Plenário sobre o processo de votação.

Convocação dos Deputados ao plenário.

Determinação à Secretaria-Geral da Mesa de recolhimento do voto do

Deputado Edmundo Galdino.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Presença no plenário do Ministro do Esporte,

Agnelo Queiroz.

Solicitação aos Parlamentares de registro de presença no painel eletrônico.
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Determinação à Secretaria-Geral da Mesa de auxílio à Deputada Telma de

Souza.

Anúncio da realização de sessão extraordinária para votação do processo de

cassação do mandato parlamentar do Deputado João Magno.

Aviso ao Plenário sobre os trabalhos da Casa no dia 23 de março de 2006.

Encerramento da votação.

Designação de escrutinadores e fiscais para apuração dos votos.

Pedido aos Deputados de permanência na Casa.

Coincidência entre o número de sobrecartas e o número de votantes.

Início do processo de apuração dos votos.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento do processo de apuração dos

votos.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Proclamação do resultado da votação.

Rejeição do parecer do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar.

Encaminhamento da matéria ao arquivo.

VII - ENCERRAMENTO


